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Testare Nationala - 2007

Proba scrisa la Matematica Varianta 31

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.

. Rezultatul calculului 2007 — 1989 este egal cu ....

. Dintre numerelea=2,34 si b=2,(3) este mai mare nutrul ....
. Media geometrica numerelor %i 9 este egalcu ....

. Catul imgrtirii cu rest anumirului 70 la 4 este egal cu ....

. Un pitrat are perimetrul 48 cm. Laturatmtului este de ... cm.
. Undisc are ari25&7cnt. Raza discului este de ... cm.

. Fie cubul ABCDA'B'C'D'. Masura unghiului dintre dreptel&'B' si AC este egdlcu ... .
8. O piramidi triunghiula& regulad are toate feele triunghiuri echilaterale. Aria uneitéeeste egal
cul16J/3cn?. Aria totah a piramidei este egatu ... cnf.
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II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect.

9. Rezolvand inecui 2x —1< 2 se oliine intervalul:

A. —oo;E B. E;oo C. E;oo D. —oo;E
2 2 2 2
10. Multimea soltiilor ecuaiei 2x* + 3x+ 1= 0 este:
1
A (23 8. {~1-2 . {1;1} p. {-1-1
2 2
11. Un hexagon regulat are latura 8¢3 cm. Calculand aria hexagonului seiob:
A. 12//3cm? B. 36v/3cm? C. 18/3cm? D. 9J/3cm?
12. Un triunghi dreptunghic isoscel are ipotenuza de 2 cm. Perimetrul tridmigeste egal cu:
A. 6cm B. 2(\/§+1)cm C.\/E(\/E+1)cm D.4cm
[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvirile complete.
13. Un automobil a parcurs o distann trei zile astfel: in prima zi a parcurs 35% din drum, a doua zi
a parcurs 20% din distanamagi, iar a treia zi a parcurs restul de 624 km.

a) Ca&i km are intreaga distai?
b) C&i km a parcurs automobilul a doua zi?

14. Fie fundiile f:R - R, f(x):—%x+g si g:R - R,g(x)=(1-m)x+3m.

a) Aritatici n= f(\/§—5)— f(\/g —3) este un nua natural .
b) Determinai numarul real m pentru care punctLlD(—5;—1) apatrine reprezertii grafice a
functiei g.
c) Pentrum=1, rezolvai ecuaia | f (X)| +|g(x)| = 6.

15. a) Desenao prismi dreapi cu baza triunghi echilateral.
In prisma dreaptABCA'B'C', cu baza triunghiul echilaterABC, se considér BA n AB' ={O},
BC' n CB' ={0'}, niltimea AA' = 6cmsi latura bazeiAB =8cm.

b) Demonstréd ca drepteleOO’ si BB' sunt perpendiculare.
c) Calculai distana de la punctuB la dreaptaOO’ .
d) Calculai valoarea sinusului unghiului determinat de plar{@&C) si (BA'C').
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